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Stadtburgerschaft
17. Wahlperiode

Kleine Anfrage der Fraktion der CDU vom 1. April 2008
Barrierefreier Zugang zu den Sitzungen der Beiréate

Eine umfassende Birgerbeteiligung in den Stadtteilen ist nur gewdhrleistet, wenn
jeder Burger die Moglichkeit hat, den grundsatzlich o6ffentlichen Sitzungen der Bei-
rate beizuwohnen. Die Raumlichkeiten missen daher stets so gewahlt sein, dass sie
auch fur gehbehinderte Menschen zuganglich sind. Dies war in der Vergangenheit
nicht immer der Fall.

Der Senat hat in seiner Antwort auf die Kleine Anfrage der Fraktion der CDU vom
11. Dezember 2007 erklart, dass Bremens Beirdte nur ,in der Regel” in barriere-
freien Rdumen tagen. Nach Auskunft des Senats werden UmbaumaBnahmen bzw.
Standortverlagerungen geprift (sieche Drucksache 17/77 S).

Wir fragen den Senat:

1. Wann und in welchen Raumen haben im Jahr 2007 die Sitzungen der Beirate
stattgefunden? Bitte die Raume genau bezeichnen und getrennt nach den je-
weiligen Beiraten angeben.

2. Welche dieser Raumlichkeiten sind barrierefrei zuganglich und welche nicht?

3.  Welche baulichen Veranderungen an offentlichen Gebdauden sind hinsichtlich
der nicht barrierefreien Raumlichkeiten konkret vorgesehen? Bitte getrennt nach
den einzelnen Raumlichkeiten benennen.

4. Welche Standortverlagerungen werden hinsichtlich der nicht barrierefreien
Raumlichkeiten gepruft? Bitte jeweils die gepruften Alternativen einzeln benen-
nen.

5.  Abwann wird der Senat sichergestellt haben, dass Beiratssitzungen ausschlief3-
lich in barrierefreien Raumlichkeiten stattfinden?

Helmut Pflugradt,
Thomas Rowekamp und Fraktion der CDU

Dazu
Antwort des Senats vom 27. Mai 2008

1. Wann und in welchen Raumen haben im Jahr 2007 die Sitzungen der Beirdte
stattgefunden? Bitte die Raume genau bezeichnen und getrennt nach den je-
weiligen Beiraten angeben.

Hierzu ist die Anlage 1 erstellt worden, aus der sich getrennt nach Beirdten die
Sitzungsrdume ergeben.
2. Welche dieser Raumlichkeiten sind barrierefrei zuganglich und welche nicht?

In der Anlage 1 ist ebenfalls getrennt nach Beiraten aufgefiihrt, welche dieser
Raumlichkeiten barrierefrei bzw. nicht barrierefrei sind.
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Welche baulichen Veranderungen an 6ffentlichen Gebauden sind hinsichtlich
der nicht barrierefreien Raumlichkeiten konkret vorgesehen? Bitte getrennt nach
den einzelnen Raumlichkeiten benennen.

In allen Stadtteilen stehen alternativ Sitzungsraume zur Verfiigung, wenn die
Sitzungsraume der Ortsamter nicht barrierefrei zu erreichen sind. Bauliche Veran-
derungen wirden einen erheblichen finanziellen Aufwand erfordern (z. B. fur
das Ortsamt Burglesum rd. 71 000 €); teilweise lassen die denkmalgeschiitzten
Gebaude eine Anderung der Situation nicht zu. Deshalb ist zurzeit nicht vorge-
sehen, bauliche Veranderungen vorzunehmen.

Welche Standortverlagerungen werden hinsichtlich der nicht barrierefreien
Raumlichkeiten gepruft? Bitte jeweils die gepruften Alternativen einzeln benen-
nen.

Gepruft wird zurzeit die Standortverlagerung fir das Ortsamt Horn-Lehe. Als
Alternative kommt ein Neubau gemeinsam mit dem Polizeirevier Horn-Lehe
auf dem Grundstuck Lilienthaler HeerstraBe/Kopernikusstrae infrage. Fur das
Ortsamt Neustadt/Woltmershausen ist der Standort Schulstralle 11 vorgesehen.
Die Prifung ist noch nicht abgeschlossen.

Ab wann wird der Senat sichergestellt haben, dass Beiratssitzungen ausschlie3-
lich in barrierefreien Raumlichkeiten stattfinden?

Uber die Sitzungsorte fiir 6ffentliche Sitzungen der Beiréte entscheiden das Orts-
amt und der jeweilige Beirat gemeinsam. Die Senatskanzlei wird vorschlagen,
in der Neufassung des Ortsgesetzes tiber Beirate und Ortsamter zu regeln, dass
offentliche Sitzungen von Beirdaten grundsatzlich nur in barrierefreien Raum-
lichkeiten stattfinden dirfen.

ANLAGE 1
Beirat Blockland
Barrierefrei
zuganglich?
Sitzung am Réaumlichkeit (genaue Bezeichnung) Ja/Nein
14.01. 2007 | Ortsamt Blockland Ja
08. 05. 2007 | Ortsamt Blockland Ja
05. 07. 2007 | Ortsamt Blockland Ja
01. 11. 2007 | Ortsamt Blockland Ja
29.11. 2007 | Ortsamt Blockland Ja
Beirat Blumenthal
Barrierefrei
zuganglich?
Sitzung am Réaumlichkeit (genaue Bezeichnung) Ja/Nein
15. 01. 2007 | Aula des Schulzentrums Eggestedter Stralie Ja
12. 02. 2007 | Sitzungssaal im Ortsamt Blumenthal Nein
12. 03. 2007 | Sitzungssaal im Ortsamt Blumenthal Nein
16. 04. 2007 | Sitzungssaal im Ortsamt Blumenthal Nein
11. 06. 2007 | Sitzungssaal im Ortsamt Blumenthal Nein
09. 07. 2007 | Sitzungssaal im Ortsamt Blumenthal Nein
10. 09. 2007 | Sitzungssaal im Ortsamt Blumenthal Nein
08. 10. 2007 | Sitzungssaal im Ortsamt Blumenthal Nein
12.11. 2007 | Sitzungssaal im Ortsamt Blumenthal Nein
10. 12. 2007 | Sitzungssaal im Ortsamt Blumenthal Nein
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Beirat Borgield

Barrierefrei
zuganglich?
Sitzung am Raumlichkeit (genaue Bezeichnung) Ja/Nein
05. 02. 2007 Gaststatte ,Magnolia”, Borgfelder Heerstralle 44 Ja
13. 03. 2007 Ernst-Kliver-Halle, Schiitzenhalle, Hamfhofsweg 4 Ja
24. 04. 2007 Ernst-Kliver-Halle, Schiitzenhalle, Hamfhofsweg 4 Ja
25. 06. 2007 Gaststatte ,Magnolia”, Borgfelder Heerstralle 44 Ja
21. 08. 2007 Gaststatte ,Magnolia”, Borgfelder Heerstralle 44 Ja
23. 08. 2007 Gaststatte ,Magnolia”, Borgfelder Heerstralle 44 Ja
18. 09. 2007 Gaststatte ,Hein Heuer's” Borgfelder Deich 22 Ja
09. 10. 2007 | Ortsamt Borgfeld, Borgfelder LandstraBe 21 Ja
15. 10. 2007 Gaststatte ,Magnolia”, Borgfelder Heerstralle 44 Ja
11. 12. 2007 Ernst-Kliver-Halle, Schiitzenhalle, Hamfhofsweg 4 Ja
Beirat Burglesum
Barrierefrei
zuganglich?
Sitzung am Réaumlichkeit (genaue Bezeichnung) Ja/Nein
15. 01. 2007 | Aula SZ Blumenthal, gemeinsame Sitzung nord- Ja
bremischer Beirdte, Eggestedter Stralle 20
06. 02. 2007 Sitzungszimmer des Ortsamtes, Hindenburgstrae 32 Nein
13. 03. 2007 Friedehorst, Rotdornallee 64 Ja
17. 04. 2007 Grundschule, Grambker Heerstralle 121 Ja
08. 05. 2007 Sitzungszimmer des Ortsamtes, HindenburgstraGe 32 Nein
19. 06. 2007 | Stiftungsresidenz St. Ilsabeen, BillungstraBe 31/33 Ja
25.09. 2007 | Kirchengemeinde St. Martini Lesum, HindenburgstraBe 30 | Ja
09. 10. 2007 | Kirchengemeinde St. Martini Lesum, HindenburgstraBe 30 | Ja
13. 11. 2007 | Nachbarschaftshaus MarBel, Helsingborger Strale 36 Ja
Beirat Findorif
Barrierefrei
zuganglich?
Sitzung am Réaumlichkeit (genaue Bezeichnung) Ja/Nein
06. 03. 2007 Martin-Luther-Gemeinde, Neukirchstralie 86 Ja
28. 06. 2007 Vereinshaus Findorff, Hemmstrafe 240 Ja
06. 09. 2007 SZ Findorff, Aula, Nirnberger Stralle 34 Nein
17.09. 2007 | Jugendzentrum Findorff, NeukirchstraBe 23 a Ja
22.11. 2007 Martin-Luther-Gemeinde, Neukirchstralle 86 Ja
Beirat Gropelingen
Barrierefrei
zuganglich?
Sitzung am Réaumlichkeit (genaue Bezeichnung) Ja/Nein
21.02. 2007 | Biirgerhaus Oslebshausen, grofer Saal Ja
06. 03. 2007 Martin-Luther-Gemeinde, Gemeindesaal Ja
20. 06. 2007 | Nachbarschaftshaus Helene Kaisen, groBer Saal Ja
12. 09. 2007 Nachbarschaftshaus Helene Kaisen, grofer Saal Ja
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Beirat Hemelingen

Barrierefrei
zugdanglich?
Sitzung am Raumlichkeit (genaue Bezeichnung) Ja/Nein
24.01. 2007 | Rathaus Hemelingen, Sitzungssaal, 1. OG Nein
15. 02. 2007 | Rathaus Hemelingen, Sitzungssaal, 1. OG Nein
14. 03. 2007 | Rathaus Hemelingen, Sitzungssaal, 1. OG Nein
19. 04. 2007 | Rathaus Hemelingen, Sitzungssaal, 1. OG Nein
05. 07. 2007 | Rathaus Hemelingen, Sitzungssaal, 1. OG Nein
06. 09. 2007 | Rathaus Hemelingen, Sitzungssaal, 1. OG Nein
11. 10. 2007 | Rathaus Hemelingen, Sitzungssaal, 1. OG Nein
08.11. 2007 | Rathaus Hemelingen, Sitzungssaal, 1. OG Nein
06. 12. 2007 | Rathaus Hemelingen, Sitzungssaal, 1. OG Nein
Beirat Horn-Lehe
Barrierefrei
zugdanglich?
Sitzung am Raumlichkeit (genaue Bezeichnung) Ja/Nein
25.01. 2007 | Sitzungssaal im Ortsamt (1. Etage), BerckstraB3e 10 Nein
22.02. 2007 | Sitzungssaal im Ortsamt (1. Etage), BerckstraBe 10 Nein
26. 04. 2007 | Sitzungssaal im Ortsamt (1. Etage), BerckstraB3e 10 Nein
21.06. 2007 | Sitzungssaal im Ortsamt (1. Etage), BerckstraB3e 10 Nein
13. 09. 2007 | Sitzungssaal im Ortsamt (1. Etage), Berckstraie 10 Nein
18. 10. 2007 | Sitzungssaal im Ortsamt (1. Etage), Berckstraie 10 Nein
22.11. 2007 | Sitzungssaal im Ortsamt (1. Etage), BerckstraB3e 10 Nein
Beirat Huchting
Barrierefrei
zuganglich?
Sitzung am Réaumlichkeit (genaue Bezeichnung) Ja/Nein
15. 01. 2007 | Bremer Heimstiftung, Tegeler Plate Ja
19. 02. 2007 | IS Hermannsburg, Aula Ja
19. 03. 2007 SZ Huchting, Aula Ja
23.04. 2007 | Birger- und Sozialzentrum, Aula Ja
07.05. 2007 | Ortsamt Huchting, Sitzungsraum Ja
25.06. 2007 | IS Hermannsburg, Aula Ja
17.09. 2007 | Stadtteilbibliothek Huchting Ja
15. 10. 2007 | GS Robinsbalje, Aula Ja
19. 11. 2007 | TuS Huchting, Gymnastikraum Ja
27.11. 2007 | Ortsamt Huchting, Sitzungsraum Ja
03.12. 2007 | IS Hermannsburg, Aula Ja
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Beirat Mitte

Barrierefrei
zuganglich?

Sitzung am Raumlichkeit (genaue Bezeichnung) Ja/Nein

15. 01. 2007 Ortsamt Mitte/Ostliche Vorstadt, Am Dobben 91 Nein

05. 02. 2007 Ortsamt Mitte/Ostliche Vorstadt, Am Dobben 91 Nein

05. 03. 2007 Ortsamt Mitte/Ostliche Vorstadt, Am Dobben 91 Nein

16. 04. 2007 Ortsamt Mitte/Ostliche Vorstadt, Am Dobben 91 Nein

09. 07. 2007 Ortsamt Mitte/Ostliche Vorstadt, Am Dobben 91 Nein

03. 09. 2007 Ortsamt Mitte/Ostliche Vorstadt, Am Dobben 91 Nein

01. 10. 2007 Ortsamt Mitte/Ostliche Vorstadt, Am Dobben 91 Nein

05. 11. 2007 Ortsamt Mitte/Ostliche Vorstadt, Am Dobben 91 Nein

10. 12. 2007 Volkshochschule, FaulenstraBBe Ja

Beirat Neustadt

Barrierefrei
zuganglich?

Sitzung am Raumlichkeit (genaue Bezeichnung) Ja/Nein

18. 01. 2007 | Ortsamt, Langemarckstrae 113, Sitzungssaal Nein

15. 02. 2007 | Ortsamt, Langemarckstrae 113, Sitzungssaal Nein

19. 04. 2007 | Bremer Straenbahn AG, Flughafendamm12 Ja, Erdge-
schoss, Foyer

02. 05. 2007 | Bremer StraBenbahn AG, Flughafendamm12 Ja, Erdge-
schoss, Foyer

21. 06. 2007 Sozialzentrum Sid, Grofe SortillienstraBBe 2-18 Ja, Erdge-
schoss

12. 07. 2007 Sozialzentrum Siid, GroBe SortillienstraBe 2-18 Ja, Erdge-
schoss

20. 09. 2007 Sozialzentrum Sid, Grofe SortillienstraBBe 2-18 Ja, Erdge-
schoss

18. 10. 2007 Sozialzentrum Siid, GroBe SortillienstraBe 2-18 Ja, Erdge-
schoss

22.11. 2007 | Jugendfreizeitheim Buntentor, Geschworenenweg 11 a Ja

13. 12. 2007 Sozialzentrum Siid, GroBe SortillienstraBBe 2-18 Ja, Erdge-
schoss

Beirat Oberneuland

Barrierefrei
zuganglich?

Sitzung am Réaumlichkeit (genaue Bezeichnung) Ja/Nein

06. 02. 2007 | Lir-Kropp-Hof, Rockwinkeler Landstrae 5 Ja

27. 03. 2007 Klatte-Hoff, Rockwinkeler Landstralie 123 Ja

20. 06. 2007 | Lur-Kropp-Hof, Rockwinkeler Landstralie 5 Ja

18. 07. 2007 | Lir-Kropp-Hof, Rockwinkeler Landstral3e 5 Ja

16. 10. 2007 | Lir-Kropp-Hof, Rockwinkeler Landstral3e 5 Ja

29. 11. 2007 | Lur-Kropp-Hof, Rockwinkeler Landstralie 5 Ja
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Beirat Obervieland

Barrierefrei
zugdanglich?

Sitzung am Raumlichkeit (genaue Bezeichnung) Ja/Nein

16. 01. 2007 | Biirgerhaus Gemeinschaftszentrum Obervieland Ja

13. 02. 2007 | Burgerhaus Gemeinschaftszentrum Obervieland Ja

07. 03. 2007 | Ortsamt Obervieland Ja

13. 03. 2007 | Burgerhaus Gemeinschaftszentrum Obervieland Ja

27.03. 2007 | Biirgerhaus Gemeinschaftszentrum Obervieland Ja

24.04. 2007 | Biirgerhaus Gemeinschaftszentrum Obervieland Ja

03. 07. 2007 | Burgerhaus Gemeinschaftszentrum Obervieland Ja

11. 09. 2007 | Biirgerhaus Gemeinschaftszentrum Obervieland Ja

09. 10. 2007 | Burgerhaus Gemeinschaftszentrum Obervieland Ja

13.11. 2007 | Biirgerhaus Gemeinschaftszentrum Obervieland Ja

11. 12. 2007 | Burgerhaus Gemeinschaftszentrum Obervieland Ja

Beirat Osterholz

Barrierefrei
zugdanglich?

Sitzung am Raumlichkeit (genaue Bezeichnung) Ja/Nein

13. 02. 2007 | Ortsamt Osterholz Ja

22.03. 2007 | Ortsamt Osterholz Ja

24.04. 2007 | Ortsamt Osterholz Ja

31.05. 2007 | Ortsamt Osterholz Ja

29. 06. 2007 | Ortsamt Osterholz Ja

09. 10. 2007 | Ortsamt Osterholz Ja

05. 12. 2007 | Ortsamt Osterholz Ja

Beirat Ostliche Vorstadt

Barrierefrei
zuganglich?

Sitzung am Réaumlichkeit (genaue Bezeichnung) Ja/Nein

16. 01. 2007 | Burgerhaus Weserterrassen, Osterdeich 70 B Ja

13. 02. 2007 | Burgerhaus Weserterrassen, Osterdeich 70 B Ja

13. 03. 2007 | Burgerhaus Weserterrassen, Osterdeich 70 B Ja

10. 04. 2007 | Burgerhaus Weserterrassen, Osterdeich 70 B Ja

12. 06. 2007 | Burgerhaus Weserterrassen, Osterdeich 70 B Ja

10. 07. 2007 | Biurgerhaus Weserterrassen, Osterdeich 70 B Ja

11. 09. 2007 | Burgerhaus Weserterrassen, Osterdeich 70 B Ja

09. 10. 2007 Ortsamt Mitte/Ostliche Vorstadt, Am Dobben 91 Nein

13. 11. 2007 | Burgerhaus Weserterrassen, Osterdeich 70 B Ja

11. 12. 2007 Ortsamt Mitte/Ostliche Vorstadt, Am Dobben 91 Nein
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Beirat Schwachhausen

Barrierefrei
zuganglich?
Sitzung am Raumlichkeit (genaue Bezeichnung) Ja/Nein
18. 01. 2007 Schule Freiligrathstrae, Aula, Freiligrathstrafle 11 Ja
15. 02. 2007 Schule Freiligrathstrae, Aula, Freiligrathstrafle 11 Ja
15. 03. 2007 Schule Freiligrathstraie, Aula, Freiligrathstrafle 11 Ja
19. 04. 2007 Schule Freiligrathstrae, Aula, Freiligrathstrafle 11 Ja
21. 06. 2007 Schule Freiligrathstrae, Aula, Freiligrathstrafle 11 Ja
19. 07. 2007 Schule Freiligrathstrae, Aula, Freiligrathstrafle 11 Ja
20. 09. 2007 | Schule FreiligrathstraBe, Aula, FreiligrathstraBe 11 Ja
18. 10. 2007 | Schule Freiligrathstralle, Aula, FreiligrathstraBe 11 Ja
22.11.2007 | Schule FreiligrathstraBe, Aula, FreiligrathstraBe 11 Ja
Beirat Seehausen
Barrierefrei
zuganglich?
Sitzung am Réaumlichkeit (genaue Bezeichnung) Ja/Nein
01. 03. 2007 Kaemnahaus, Seehauser Landstralie 162 Ja
25. 06. 2007 Kaemnahaus, Seehauser Landstralie 162 Ja
20. 09. 2007 Kaemnahaus, Seehauser Landstralie 162 Ja
Beirat Strom
Barrierefrei
zuganglich?
Sitzung am Raumlichkeit (genaue Bezeichnung) Ja/Nein
05. 02. 2007 Gaststatte ,Zur Ochtumbriicke"”, Stromer Landstrae 53 B | Ja
05. 03. 2007 | Ortsamt Strom Nein
17. 04. 2007 | Ortsamt Strom Nein
18. 06. 2007 Gaststatte ,Zur Ochtumbriicke"”, Stromer Landstrae 53 B | Ja
24. 09. 2007 Gaststatte ,Zur Ochtumbriicke"”, Stromer Landstrae 53 B | Ja
03. 12. 2007 Gaststatte ,Zur Ochtumbriicke"”, Stromer Landstrae 53 B | Ja
Beirat Vahr
Barrierefrei
zuganglich?
Sitzung am Réaumlichkeit (genaue Bezeichnung) Ja/Nein
16. 01. 2007 Biirgerzentrum Neue Vahr, Berliner Freiheit 10 Ja
20. 02. 2007 Biirgerzentrum Neue Vahr, Berliner Freiheit 10 Ja
13. 03. 2007 | Biurgerzentrum Neue Vahr, Berliner Freiheit 10 Ja
17. 04. 2007 | Burgerzentrum Neue Vahr, Berliner Freiheit 10 Ja
19. 06. 2007 | Biurgerzentrum Neue Vahr, Berliner Freiheit 10 Ja
17. 07. 2007 | Burgerzentrum Neue Vahr, Berliner Freiheit 10 Ja
18. 09. 2007 | Biurgerzentrum Neue Vahr, Berliner Freiheit 10 Ja
16. 10. 2007 | Burgerzentrum Neue Vahr, Berliner Freiheit 10 Ja
20. 11. 2007 Biirgerzentrum Neue Vahr, Berliner Freiheit 10 Ja
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Beirat Vegesack

Barrierefrei
zugdanglich?

Sitzung am Raumlichkeit (genaue Bezeichnung) Ja/Nein

15. 01. 2007 | Sitzungssaal des Ortsamtes Vegesack Ja

29.01. 2007 | Sitzungssaal des Ortsamtes Vegesack Ja

08. 02. 2007 | Sitzungssaal des Ortsamtes Vegesack Ja

07. 03. 2007 | Sitzungssaal des Ortsamtes Vegesack Ja

12. 04. 2007 | Sitzungssaal des Ortsamtes Vegesack Ja

09. 05. 2007 | Sitzungssaal des Ortsamtes Vegesack Ja

25.06. 2007 | Sitzungssaal des Ortsamtes Vegesack Ja

12. 07. 2007 | Sitzungssaal des Ortsamtes Vegesack Ja

17.09. 2007 | Sitzungssaal des Ortsamtes Vegesack Ja

11. 11. 2007 | Sitzungssaal des Ortsamtes Vegesack Ja

14. 11. 2007 | Sitzungssaal des Ortsamtes Vegesack Ja

13. 12. 2007 | Sitzungssaal des Ortsamtes Vegesack Ja

Beirat Walle

Barrierefrei
zugdanglich?

Sitzung am Raumlichkeit (genaue Bezeichnung) Ja/Nein

01. 02. 2007 Ortsamt West, Waller HeerstraBe 99 Ja

22. 03. 2007 Ortsamt West, Waller HeerstraBe 99 Ja

14. 06. 2007 Ortsamt West, Waller HeerstraBe 99 Ja

27. 06. 2007 Ortsamt West, Waller HeerstraBe 99 Ja

11. 10. 2007 Ortsamt West, Waller HeerstraBBe 99 Ja

10. 01. 2007 Ortsamt West, Waller HeerstraBBe 99 Ja

17. 04. 2007 Ortsamt West, Waller HeerstraBBe 99 Ja

Beirat Woltmershausen

Barrierefrei
zugdanglich?

Sitzung am Raumlichkeit (genaue Bezeichnung) Ja/Nein

08. 01. 2007 | Kulturhaus Pusdorf, Woltmershauser Stral3e 444 Ja

05. 03. 2007 | Kulturhaus Pusdorf, Woltmershauser Straf3e 444 Ja

02. 04. 2007 | Kulturhaus Pusdorf, Woltmershauser Straf3e 444 Ja

07. 05. 2007 | Kulturhaus Pusdorf, Woltmershauser Straf3e 444 Ja

02. 07. 2007 | Kulturhaus Pusdorf, Woltmershauser Stral3e 444 Ja

03. 09. 2007 | Kulturhaus Pusdorf, Woltmershauser Straf3e 444 Ja

01. 10. 2007 | Kulturhaus Pusdorf, Woltmershauser Straf3e 444 Ja

05. 11. 2007 | Kulturhaus Pusdorf, Woltmershauser Stral3e 444 Ja

03. 12. 2007 | Kulturhaus Pusdorf, Woltmershauser Stral3e 444 Ja
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